



Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Közgyűlés  
**ELNÖKÉTŐL**

3525 MISKOLC, Városház tér 1.  
Telefon: (46) 517-700\*, (46) 517-750, (46) 323-600  
Telefax: (46) 320-601  
<http://www.baz.hu>

[elnok@hivatal.baz.hu](mailto:elnok@hivatal.baz.hu)

III-1402-2/2013.

**Borsod-Abaúj-Zemplén megye  
valamennyi településének polgármestere  
részére**

Székhelyén

**Tisztelt Polgármester Asszony!  
Tisztelt Polgármester Úr!**

Mindannyiunk számára fontos feladat hazánk, Magyarország és a Kárpát-medencei magyarság kulturális sokszínűségének megőrzése, kincseinek és hagyományainak megmutatása, az ünnepeinken keresztül kulturális identitásunk közös megélése. Az elmúlt időszakban a kulturális ágazaton belül elindult fejlesztések és kezdeményezések az értékszemponutú szemléletet tovább erősítették.

A magyar nemzeti értékekről és a hungarikumokról szóló 2012. évi XXX. törvény elfogadásával olyan folyamat indult el, mely szervezetten és hatékonyan támogatja a települési értékek feltárását és megőrzését. Ez az értékfeltáró munka azonban nem csak intézmények, civil szervezetek számára jelent feladatot, hanem annak részese lehet az ország minden olyan polgára, aki felelősséget érez nemzeti kulturánk megőrzése iránt.

A kiterjedt értékgyűjtő folyamatról az Emberi Erőforrások Minisztériuma (a továbbiakban: EMMI) széleskörű tájékoztatást kíván adni az állampolgároknak, és ünnepi esemény keretében felhívja a figyelmet mindazokra az értékekre, amelyek nap, mint nap körülvesznek bennünket Magyarországon és a Kárpát-medencében.

A Magyarország valamennyi megyéjének kulturális értékeit felvonultató „Magyar értékek” című rendezvényre 2013. szeptember 14-én (szombaton) Budapesten a Szent István Bazilika előtti téren kerül sor.

A rendezvény az EMMI Kulturális Államtitkárságának védnöksége alatt, a Nemzeti Művelődési Intézet koordinálásában, a Szent István Bazilika, a Vidékfejlesztési Minisztérium, az Állami Számvevőszék, a Pest Megyei Kormányhivatal és az V.

Kerületi Önkormányzat együttműködésében, valamint a Mintamenza Program részvételével valósul meg.

A szabadtéri programok 10,00 órától 18,00 óráig tartanak, azt követően 18,00 órától szentmisére kerül sor a Szent István Bazilikában, majd a Debreceni Kodály Kórus ad hangversenyt.

A programban terveink szerint Borsod-Abaúj-Zemplén megye is képviselteti magát a megye értékeit bemutató kézművesek, néptáncosok, stb. közreműködésével.

Fontosnak tartom, hogy megyénkből minél többen látogassanak el a rendezvényre, hogy megismerjék országunk kulturális értékeit.

Kérem, hogy ennek érdekében a fentiekről a település lakosságát tájékoztatni szíveskedjen. **Valamennyi érdeklődőt tisztelettel és szeretettel várunk 2013. szeptember 14-én Budapesten a Szent István Bazilika előtti téren.**

Miskolc, 2013. augusztus 29.

**Tisztelettel:**

**Dr. Mengyi Roland**

